
Anexă

 

 

𝑦𝑦 = 𝑚𝑚𝑥𝑥 + 𝑛𝑛, 𝑚𝑚 = lim
𝑥𝑥→+∞

𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑥𝑥

,  𝑛𝑛 = lim
𝑥𝑥→+∞

(𝑓𝑓(𝑥𝑥) −𝑚𝑚𝑥𝑥)

  

(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼

 

𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ

 

�
𝑓𝑓
𝑔𝑔
�
′

=
𝑓𝑓′𝑔𝑔 − 𝑓𝑓𝑔𝑔′

𝑔𝑔2

 

𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥0) + 𝑓𝑓′(𝑥𝑥0)(𝑥𝑥 − 𝑥𝑥0)

 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑥𝑥 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐴𝐴, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1}

 

�
𝑑𝑑𝑥𝑥
𝑥𝑥

= ln|𝑥𝑥| + 𝐴𝐴

 

𝒜𝒜∆ =
1
2
𝑎𝑎ℎ𝑎𝑎

 

𝒜𝒜𝑝𝑝𝑎𝑎𝑝𝑝𝑎𝑎𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑎𝑎𝑝𝑝 = 𝑎𝑎ℎ𝑎𝑎

 

𝒜𝒜𝑝𝑝𝑎𝑎𝑝𝑝𝑎𝑎𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑎𝑎𝑝𝑝 = 1
2
𝑑𝑑1𝑑𝑑2 sin𝜑𝜑

  

𝒜𝒜𝑝𝑝𝑎𝑎𝑙𝑙.𝑐𝑐𝑝𝑝𝑛𝑛 = 𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋

 

𝑐𝑐2 = 𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏2 − 2𝑎𝑎𝑏𝑏 cos𝜑𝜑

 

sin(2𝛼𝛼) = 2 sin𝛼𝛼 cos𝛼𝛼

 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐴𝐴𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐴𝐴𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐴𝐴𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐴𝐴𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐴𝐴𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛

 

𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐴𝐴𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘,𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … ,𝑛𝑛}

 

𝐴𝐴𝑛𝑛𝑘𝑘 =
𝑛𝑛!

𝑘𝑘! (𝑛𝑛 − 𝑘𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘𝑘 ≤ 𝑛𝑛

 



Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. Calculați valoarea expresiei:  √320,4 − 123 . 
Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

2. Fie numărul complex 𝑧𝑧 = (1 − 3𝑖𝑖)2 + 12𝑖𝑖, unde 𝑖𝑖2 = −1. Determinați modulul 
numărului  𝑧𝑧. 
 Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

3. Determinați soluțiile întregi ale ecuației 125𝑥𝑥2 = 25𝑥𝑥+4. 
Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 



4. Rezolvați în ℝ inecuația  log1
2
|2 − 𝑥𝑥| ≥ −2. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

5. 
Fie matricea 𝐴𝐴 = �

sin (2 𝑥𝑥) 1 cos 𝑥𝑥
1 4 1

sin 𝑥𝑥 1 1
�, unde sin 𝑥𝑥 + cos 𝑥𝑥 = 𝑚𝑚,𝑚𝑚 ∈ �− 1

2 ; 1
2�. 

Arătați că matricea  𝐴𝐴 este inversabilă. 

Rezolvare: 
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GEOMETRIE  
6. În triunghiul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 medianele 𝐴𝐴𝐴𝐴 și 𝐵𝐵𝐵𝐵 sunt 

perpendiculare și au lungimile de 9 cm și       
12 cm respectiv. Determinați lungimea laturii 
𝐴𝐴𝐴𝐴.  

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________. 

7. Aria secțiunii axiale a unui con circular drept este de 
60 cm2. Determinați aria laterală a conului, dacă se 
cunoaște că diametrul bazei este de 10 cm.   

Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 

Răspuns:__________________________________________________________. 



8. În paralelogramul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴,   𝑂𝑂  este punctul de 
intersecție a diagonalelor astfel încât  
𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 60°. Determinați lungimea 
înălțimii paralelogramului, corespunzătoare 
laturii 𝐴𝐴𝐴𝐴, dacă 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 16 cm  și  𝐵𝐵𝐵𝐵 = 10 cm. 
Rezolvare:  
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Răspuns:_________________________________________________________. 

ANALIZĂ MATEMATICĂ 
9. Determinați valoarea maximă a funcției  𝑓𝑓: [0; +∞) → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2 − √𝑥𝑥. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_________________________________________________________. 
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10. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ ∖ {−2} → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥2−1
𝑥𝑥+2

. 

a) Scrieți ecuația tangentei la graficul funcției  𝑓𝑓  în punctul de abscisă  𝑥𝑥0 = −1. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________. 

 b) Determinați asimptota oblică la  +∞  a graficului funcției  𝑓𝑓. 
Rezolvare: 
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Răspuns: ________________________________________________________. 

 c) Calculați: 

� |𝑓𝑓(𝑥𝑥)|
2

0
𝑑𝑑𝑑𝑑. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:_________________________________________________________. 



ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Un zar se aruncă de 5 ori. Determinați probabilitatea că doar la două aruncări va 
cădea un număr de puncte divizibil prin 3. 
Rezolvare:   
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Răspuns:_________________________________________________________. 

12. Coeficientul binomial al termenului al treilea în dezvoltarea la putere a binomului 

�√𝑥𝑥53 + 1
√𝑥𝑥23 �

𝑛𝑛
 este egal cu 105. Determinați coeficientul binomial al lui  𝑥𝑥−3. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 


